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e 1. KaKk U3MeHNTCa cnia KyJIOHOBCKOIo
B3auMOAENCTBUS ABYX TOYEYHbIX 3apsifjoB
rnpy yBeJIMMEHNN KaXKAoro 3apsija B 3 pasa,

€C/IN paCcCTOosIHUE MEXAY HUMN YMEHBLLUNTD B
2 pasa?




o 2. KaKk n3aMeHuUTCcsa cusia KyJIOHOBCKOIro
B3auMOLEeNCTBUS BYX TOYEYHbIX 3aps40B
rnpyU rnepeHeceHnn nx U3 cpeabl C

AN3/1EKTPUYECKOU MPOHNLIAEMOCTbIO, paBHOU
/, B BaKyyM, eC/i1 pacCTOsIHne Mexxay
3apsijaMy OCTaHETCS HEU3MEHHbIM?




o 3. KaKk U3MeHUTCS cu/ia B3auMOAENCTBUS
MeXay 3apsigaMun, ecin pacCTosIHue Mexay
HUMWN YBEJIMYUTL B 2 pasa?




e 4. [/IBa 3/1eKTPOHa Haxo4sTcs Ha pacCTOSSHUN
1 MM gpyr ot gpyra. Yto 6osnbLlue, cuna
3/IEKTPUYECKOro B3auMOLEUCTBUS WIN

rpaBUTaLIMOHHOIO B3auMoencTeuns?




